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〔　教育長開会宣言　〕　

１
第 号

［説明］ 特別支援教育・児童生徒支援課
（非公開：会議の要旨）

開 催 場 所

第 1

開 催 月 日 令和 7 年 4 月 9 日

回定例教育委員会 会議録

3 57開 催 時 間 午後 3 00 午後

中村 己喜雄
小 澤 幸 子

出 席 委 員 教 育 長 荻 野 智 夫
教育長職務代理者 松 坂 浩 志

次 長 望 月 勝 一
教 育 監 高見澤 圭一

藤 田 秀 文

西 川 一 枝
教 育 監 久保寺 利仁
教 育 次 長 佐々木 邦彦

秋 山 克 也

会 議 要 旨

長澤委員の任期満了に伴い、３月３１日付けで就任された新しい委員、中村委員の紹介が
あった。
教育長職務代理者については、松坂委員に加え、新たに橋本委員が指名されたことが報告さ
れた。
議案第１号「令和７年度山梨県教科用図書選定審議会委員の委嘱・任命について」および議
案第３号「山梨県立学校いじめ問題対策委員会委員の委嘱・任命について」はいずれも個人
情報に関する案件である旨の発言が教育長からあり、委員全員が了承のうえ非公開とした。

傍 聴 人 0

報 道 0

高 校 教 育 課 長 大 久 保 雅 司

社 会 教 育 課 長 穴水 美奈子 主幹・指導主事 小 澤 幸 生
保 健 体 育 課 長 山 本 晃 司
全国高校総体推進室長 平 子 順 一

特別支援教育・児童
生 徒 支 援 課 長 玄 間 修

特別支援教育・児童
生徒支援課

出 席 職 員 企 画 調 整 主 幹
働き方改革推進監

総 務 課
課 長 補 佐

教育長職務代理者
委 員 椙 浦 陽
委 員
委 員

橋 本 幸 子

副 参 事 矢 崎 孝

学 校 施 設 課 長 長 坂 嘉 久 人 事 管 理 監 佐 藤 雄 二
義 務 教 育 課 長 望 月 俊 孝 副主幹・指導主事 冨 高 勇 樹

小 池 涼 子

教 育 企 画 室 長 石 原 武 人

福 利 給 与 課 長 一 瀬 清 義 務 教 育 課

総 務 課 長 岩 出 修 司 主 査

議 案

【原案どおり決定】

1 令和７年度山梨県教科用図書選定審議会委員の委嘱・任命について

　令和７年度山梨県教科用図書選定審議会委員の委嘱・任命について、選定審議会の設
置根拠や構成人数等に関する説明、委嘱・任命する委員名簿の提示があり、全委員の賛
同により原案どおり決定された。
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第 号
［説明］ 特別支援教育・児童生徒支援課

第 号 山梨県立学校いじめ問題対策委員会委員の委嘱・任命について
［説明］ 特別支援教育・児童生徒支援課
（　非公開：会議の要旨　）

２ 報　告　事　項 な　　し

３
令和８年度採用山梨県公立学校教員選考検査案内について
［説明］ 義務教育課、高校教育課

3

玄 間 課 長 はい、主に知的障害を持つ児童生徒の教科書について採択を行います。文部
科学省が出しているものを採択する場合もあれば、はらぺこあおむしといっ
た一般図書から採択する場合もあり、一般図書を含めた膨大な中から一人一
人の障害の状態に即した教科書を選定していくことになります。

【原案どおり決定】

2 令和７年度山梨県教科用図書選定審議会に諮問する事項について

教 育 長 今年度は特別支援学校の教科書の採択替えを行うことになりますが、特別支
援の教科書はあまりなじみがないと思われますので具体的に説明をお願いい
たします。

　山梨県立学校いじめ問題対策委員会委員の委嘱・任命について、対策委員会の内容、
構成人数等に関する説明、任命する委員名簿の提示があり、全委員の賛同により原案ど
おり決定された。

佐藤人事管理監 はい、秀明大学です。
県内の大学も推薦人数を増やしております。

松 坂 委 員 各県とも東京会場開催は実施していると聞いていますが、昨年度の受検者数
は何人だったのか、前年度と比較してどれくらい増減があったのか教えてく
ださい。
また、大学３年生の受検状況についても併せて教えてください。

佐藤人事管理監 東京会場の受検者数は２５人から３０人程度でした。前年度から５人くらい
増えました。また、大学３年生の昨年度の受検者数は１４６人、そのうち小
学生選考の受検者数は６８人でした。

望 月 課 長 中学校家庭科・技術科は近年受験者数が一桁台と少ないため、社会人特別選
考に追加しました。また、実技がないため東京会場での受検も可能としまし
た。

佐藤人事管理監 推薦の拡大をした大学ですが、東京学芸大学、玉川大学、松本大学、明星大
学、秀明大学です。大学説明会において本県の説明を希望、受け入れてくれ
ている大学です。

小 澤 委 員 千葉県の大学は入っていますか。

その他報告
(1)

橋 本 委 員 社会人特別選考に中学校家庭科・技術科を追加し、東京会場での受検も可能
とした経緯について教えてください。
また、小学校選考において大学の推薦の拡大をしたとありますが、どの大学
へ拡大したのか教えてください。

【原案どおり決定】
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〔　教育長閉会宣言　〕　

以　　　上

松 坂 委 員 大学３年次の受検は学生にとっては魅力的で、早いうちに一次を通過できれ
ばその分大学４年次は別の事に打ち込むことができると思います。特に県内
の学校は卒業人数を把握しやすいと思いますので、大学３年生で教育に興味
がある人を一人でも多く確保する対策をしていく必要があると思います。

教 育 長 そのほかよろしいでしょうか。
それでは、説明がありました内容で今年度の教員選考検査を実施していきた
いと思いますのでよろしくお願いいたします。

【 了 知 】
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